

Ældrerådsmøde - Referat

Data om mødet Dato: 17. august 2018 Tid: 10.00-12.00 Sted: St. Magleby Stuen - Rådhuset. Bilag:	Mødedeltagere: Leif Ingersholm (LI), Knud Berggreen (KB), Nadia Langhoff (NL), Renee Schwaner (RS). Ole Morten Landsmann (OML). Fra forvaltningen deltager: Efter aftale; ingen.
--	---

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden

Dagsordenen blev godkendt uden ændringer.

2. Gennemgang af udvalgssager.

a. *Punkt om Plejebolig kapacitetsanalyse.*

SSU ønsker, at der pt. ikke iværksættes arbejde med at skabe flere plejeboliger, men at udvalget får status på pladskapacitet hver 6 måned.

b. *Punkt om Midlerne til en bedre bemanding i hjemmeplejen og på plejehjem, plejecentre og friplejeboliger 2018.*

Rådet har i sit høringssvar efterlyst nærmere om, på hvilken måde midlerne skal anvendes.

c. *Tidsplan for budget 2019*

16. augustudsendes administrativt høringsmateriale

16.-30. augustHøringsperiode

21. august.....Borgermøde, hvor LI deltager

d. *Procesplan for Ældrepolitikken 2018-2019*

September 2018..Fælles dialogmøde

November 2018...Ældrepolitisk topmøde

Januar 2019.....1. oplæg til ældrepolitik

3. Afholdte aktiviteter i Danske Ældreråd (DEA).

Ingen

4. Kommende aktiviteter i Danske Ældreråd (DEA).

a. Ældreminister Thyra Frank har inviteret til møde om værdier i ældrepolitikken.
27. august 2018, Slangerup. LI og NL deltager.

b. DEA-Temadag, Region Hovedstaden,
Snekkersten den 24. september 2018. LI deltager.

c. Sundhedsstyrelsen afholder temadag om livskvalitet i ældreplejen.
6. november 2018, Scandic Hotel Roskilde, Ved Ringen 2, 4000 Roskilde.

d. DEA-Vestegnstræf, Glostrup, den 19. november 2018, er endnu ikke programsat.

5. Status for arbejdet med Ældrerådsguiden.

Annoncesalget er afsluttet. Der er solgt hvad der giver 16 sider.

Teksterne i den hidtidige guide blev gennemgået, og der var enighed om ikke at have et afsnit om det kommende valg til ældrerådet.

De øvrige afsnit gennemgås og moderniseres i samarbejde med en journalist fra AD Media.

AD Media foranlediger fotografering af rådets medlemmer og stedfortræder samt af centerleder Hanne på Wiedergården.

6. Fortsat idéudvikling om ældrerådets kontaktmuligheder med "baglandet".

Der er ophængt en præsentation af rådet på opslagstavlen i Wiedergården.

Hanne på Wiedergården har sagt god for, at Rådet kan lave en åben træffetid på Wiedergården, hvor borgere kan få en uformel samtale om spørgsmål inden for ældreområdet.

Denne træffetid vil første gang være tirsdag den 18. september 2018, kl. 11.00, hvilket vil blive annonceret på opslagstavlen og i Dragør Nyt.

7. Næste møde

Mødet afholdes fredag den 14. september 2018, 10.00 **på Wiedergården**, hvor der ved indledningen af mødet vil blive taget fotografier som ovenfor nævnt.

8. Eventuelt

Ældrerådet i Glostrup har forslået, at vi besøger et seniorfællesskab i Glostrup. Herom nærmere ved lejlighed.

Uden for referat blev en henvendelse fra en borger nævnt.